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م هبببكأببب   ( 9)نقم لبببالقيأبببت الأن ليبببت ل ه  يتكبببمن أبببن منازبببت أنببب     تكبببمن  يببباكتبببد  ببب 

 :مدلأط
 ........................ 9=  9قيأت النقم  -
 ........................ 90=  9قيأت النقم  -
 ....................... 900=  9قيأت النقم  -
 ........................ 9000=  9قيأت النقم  -

 

 اقرأ الأعداد التالية واكتبها بالرموز )بالأرقام(:
 …………=  سبعة آلاف وأربعمائة (2 …………=  ستمائة وأربع وسبعون (1
 …………خمسة آلاف وثمانون=  (4 …………=   ربعة آلاف أ (3
 ………… = ألفان وثمانية  (6 …………=  ثمانية آلاف وستة  (5
 …………=  خمسة آلاف وواحد  (8 …………=  ألف وخمسون  (7

 
 (:3اكتب القيمة المنزلية للعدد )

6431 - 3814 - 3075 - 4232 
………  ………  ………  ……… 

 
 (:5اكتب القيمة المنزلية للعدد )

1485 - 2507 - 5871 - 1257 
………  ………  ………  ……… 

 

 ضع دائرة حول الرقم الدال على القيمة المعطاة مما بين القوسين:
666 - 44444 - 999 - 1111 

………  ………  ………  ……… 
(6)  (40)  (900)  (1000) 

 
 



 7640اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين: 
ب العدد سبعة آلاف وستمائة وأربعون يُكت  (1

 بالأرقام
[ 4076 - 6740 - 764

0 
] 

تسزت  - تسزأ ئت ] يُقرأ 9000العدد   (2
 آلاف

 [ تسزت -

 6ألوف و  8مئات و  6عشرات و  4  (3
 آحاد

[ 8646 - 6468 - 686
4 

] 

356 - 5635 - 3586 ] هو 600+  5000+  5+  30  (4
5 

] 

100 - 100 - 10 ] مئات 10  (5
0 

] 

 

 من أنا:
غر من سبعة آلاف، ورقم منزلة عشراتي هو عدد أكبر من ستة آلاف وأص (1

 …………… من منزلة مئاتي. 40ورقم منزلة آحادي أكبر من  7الرقم 

عدد أكبر من ثمانية آلاف وأصغر من تسعة آلاف، ورقم منزلة عشراتي هو  (2
، ورقم منزلة مئاتي أصغر من رقم منزلة عشراتي بثلاثة، ورقم آحادي 7الرقم 

 …………… أكبر من رقم منزلة بستة.

 لتصبح العلاقة صحيحة:     ضع إشارة ) < ، > ، = ( في  

8000  6000   4000  500 

3000  4000   6000  600 

 خمسة آلاف  500   6000  ستة آلاف

 200  مئة 20   900  عشرات 800+10

 8000  1000   آلاف 4  عشرة 400

 7032  7023   1400  ربعة آلاف وواحدأ

4320  4871   6520  5620 
 



 اكتب عدداً واحداً في الفراغ لتصبح المقارنة صحيحة:

870 <    4058 <  

2223 =    8206 >  

 

ن من الأرقام )   ( ما يلي: 5،  1،  3،  7كوِّ

 ……………  أرقام مختلفة 4أكبر عدد مكون من  (1

 …………… أرقام مختلفة 4أصغر عدد مكون من  (2

 
ب لأقرب عشرة: ب لأقرب مئة:   قرِّ ب لأقرب ألف:   قرِّ  قرِّ

75  
 

  6420  
 

  7900  
 

63  
 

  7850 
 

 
  3300  

 

35  
 

  8760 
 

 
  4500  

 

27  
 

  9326 
 

 
  1595  

 

 أكمل الفراغ التالي:
 …………… = مقرباً لأقرب عشرة  1732العدد  (1

 …………… = مقرباً لأقرب مئة  6113العدد  (2

 …………… = مقرباً لأقرب ألف 5587العدد  (3

 …………… =  4999العدد التالي للعدد  (4

 …………… =  لأقرب ألف 3912العدد  (5

 



 

 
   

    4     1 5 8 

+ 3 4 8    + 2  3  
 8 7 8 6    3 7  9 

 
 

 2  7     7 3  3 
+  7  2   + 1  5  
 8 9 1 4     5 2 6 

 

 

 5  8 5     8  5 
+  3  3   + 4  3 3 
 7 1 4 9    9 2 0  

 

 9 0  4    0  3 8 
-  6 1    - 7 3  4 
 6  0 1     1 2  

 7  8     7  9  

-  5 3    -  5   
 4 3      2 3 3  



 ب في         :ضع العدد المناس

 
  ضع العدد المناسب في      :

 

 

 

 (: 7،  9،  3،  5ن من الأرقام ) كوِّ 
 …………… منق م أختلفت =  3مصغن     أن  (1

 ……………منق م أختلفت =  3مكان     أن  (2

 ……………أجأمع الز  ين =  (3

 ……………الفنق اينهأ  =  (4
_________________________________________________________________________________________________________________________ 

 ( وأكمل: 75418تأمل العدد ) 
 منازل.…………… عدد منازل العدد  (1

 …………….رقم العشرات في العدد  (2

ن أصغ (3  ……………منازل  5ر عدد مكون من من أرقام العدد كوِّ

ن أكبر عدد مكون من  (4  ……………منازل  4من أرقام العدد كوِّ

 كمل الرقم المناسب الذي يحقق صحة الإشارة:أ

         +500 = 8500 

568       . < 9568 

4859 > 59    4 

3510 
4100 4286 + - 

7000 
3527 1252 + - 

3420 
2100 3164 + - 



 رتِّب الأعداد التالية:
 

 35200 - 35600 - 34759 - 34642 تصاعدياً:

 ………  ………  ………  ……… 

 
 93008 - 87400 - 82620 - 94360 تنازلياً:   

 ………  ………  ………  ……… 

 أكمل الفراغات التالية:
  نجت.………… ال اميت الق ئأت تس مي  (1

 …………م …………   مضلزيه  …………ال اميت س ص ع نمسه  هم  (2

 تس مي نصف ال اميت الأستقيأت.………… ال اميت  (3

 …………ال اميت الأنفنجت مكان أن ال اميت  (4

 …………ال اميت الق ئأت مكان أن ال اميت  (5

  ه.نمسه  )م( مضلزه  الشز ع م   مالشز ع م ………… ال اميت  (6

 سم. جد مجموع طول أضلاعه الأربعة. 4: في المربع أ ب ج د طول الضلع ب ج = 
……………………………………………………………………………………… 

 

 
 ………اكتب عدد المربعات في الشكل     

____________________________________________________________________________ 

 

          543         914       400    900       500 

        - 128      - 308   -   258  - 456    -  421   
  

 ...............           ...............                 ...............              ...............       ...............  

 

___________________________________________________________________________ 

          629  658       709    310       402 

        - 249      - 482   -   177  - 290    -  428  
   

 ...............        ...............                 ...............              ...............       ...............  

 

 



 

 

 

 



 
  ي:منضند النتيجت   7 ي  4يأكن من نضند     70 ي  40لكي نضند  -
1)1 
2)10 
3)100 
4)1000 
 

 اماسطت ق نمن التم يع. 303×  9لكي نحسد نتيجت التأنين 
 ن هكذا:يأكن حس د التأني

1 )9+3×300 
2)9×3+3×300 
3)3×9+3×30 
4)3×9+3×0+3×3 
 

  .ق نمن التم يع لاج  ح ص  الضند لك  أن التأ نين الت ليت أستزأ

52×3                 =                            4 ×27=         
 : " وفق بين المجموعة " أ " وما يناسبها من المجموعة " ب

 



؟  04ا  أتت ليت أجأم هأ  اكتد خأست م   -
.................................................................... 

 ثم طنحت ست خأس ت ك ن الن تج ساع ست ت ؟ 9من      إذا ضناتني  ي الز    -
؟  48ك ن الن تج  3ثم اضيف  9أ  الز   الذي إذا ضند  ي  -

....................................................................... 
؟  38ك ن الن تج  6ثم اضيف  8أ  الز   الذي إذا ضند  ي  -

........................................................................ 
 

ذا  مشخ ص لا 5قفص أن الانتق   إذا قسأن  الانتق    لى  يتاقى شيء  ي القفص ما 
 ت   أ      الانتق    ي القفص ؟ لاانتق 5ص يتاقى مشخ  7 لى  قسأن ه

.......................................................................... 
 

نصف الكأيت   ما ع  ي اليمم  م لأاكيس ً  أن ال قيق ا ع  ي اليمم  04 ن  ت جن 
 الكأيت الأتاقيت . كم كيس ً  اقي  ن ه ؟ثلث  الث ني

.............................................................................. 
 ي  ة  أ  يأخذه  قنش ناين كأ   محس م م لي احيث يأخذ كأ    قنمش 10سم ق   -

  ي  ة  أ  يأخذه  لي .  قنش ً حس م   ميأخذ حس م 
    ... نصيد كأ   ...................   نصيد حس م ................ : مكأ 

 ...................  نصيد  لي
 

  له ً لاً  تكمن الأز  لت الت ليت ح ً سؤالااكتد 
(120-20) ÷  4 =25 

...................................................................................
.................................................................................. 

 



                                 ،  ً شيكلا 48أسابيع  ثثلاخالد في  خرادبلغ مجموع ما 
 الثاني ربع المبلغ .  سبوعلأانصف المبلغ ، وفي  خر خالددا الأول سبوعلأاففي 
 الثالث ؟ سبوعلأاخر في د ا ً شيكلاكم 

................................................................................... 
أجزاء ، وأخذ  4أجزاء متساوية ، أخذ أشرف منها  9ً  إلى شيكلا 45قسم مبلغ  -

 أجزاء ، وأخذت هناء جزأين ؟3سامح منها 
 ً  .شيكلانصيب أشرف ................... 
 ً  .شيكلانصيب سامح .................... 

   ً شيكلا نصيب هناء ....................
 

 العصافير بعدربع  شجرة عليها ، ثم رجععن  عصافير ال نصف عدد طار
 فترة زمنية ،

 عصافير ؟ 3جد عدد العصافير جميعها علماً أن العصافير التي رجعت  
...................................................................... 

 

 هو ......... . 27 وثلث العدد 20الفرق بين نصف العدد  -
 هو .......... . 5العدد الذي ربعه يساوي  -
 لقياس كتلة الحصان استخدم وحدة القياس -

 غرام  -ج         المتر      -ب  كيلو غرام     -أ

 

 ،لتر(3ضع وحدة القياس المناسبة مما يلي )كغ،كم،م

 المسافة بين مدينتين  ...............-1

 .....................كتلة قطة         .....-2

 وزن  كرسي       ......................... -3

 سعة علبة حليب .......................-4



 
   2وبسطه يقل عن مقامه بمقدار  7اكتب الكسر الذي مقامه  -
 

 

 

 

 



 
 أمام العبارة الخاطئة:)×( ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة ضع علامة )

 .3686هم الز    2450م  1236  ين ن تج جأع الز )    (  (1
  أليت الجأع تتأتع اخ صيت التا ي . )    (  (2
 هم      مجي. 23221م  5264ن تج جأع الز  ين  )    (  (3
 .8000إلى  1700م  7125يق ن ن تج جأع الز  ين  )    (  (4
 هم      ن ي. 2122م  1273ن تج جأع الز  ين  )    (  (5
 .3760هم  2130أ ئت مثلاثمن مالز   ن تج جأع ملف مست )    (  (6
 

 أمام العبارة الخاطئة:)×( ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة ضع علامة )
 .9255هم الز    1723م  7532ن تج جأع الز  ين  )    (  (1
 هم      ن ي. 2835م  1823ن تج جأع الز  ين  )    (  (2
 .5000إلى  3024م  1823يق ن ن تج جأع الز  ين  )    (  (3
 الزأليت الحس ايت التي تتأتع اخ صيت التا ي  هي الجأع. )    (  (4
 2723=  3831 – 6553 إن  6554=  3831+  3723إذا ك ن  )    (  (5
 

 أمام العبارة الخاطئة:)×( ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة ضع علامة )
 هم      مجي. 3692  2356ن تج جأع    ين  )    (  (1
 .6520هم  5283  1237ع    ين ن تج جأ )    (  (2
 الزأليت الحس ايت التي تتأتع اخ صيت التا ي  هي الجأع. )    (  (3
 .6000إلى  3263  2875يق ن ن تج جأع الز  ين  )    (  (4
 3725=  1837 – 5562 إن  5562=  1837+  3725إذا ك ن  )    (  (5
 8723هم  6793ن تج جأع الز  ين ملف متسزأ ئت مثلاثمن مالز    )    (  (6
 ن تج جأع    ين ك  أنهأ  أن مناع أن    هم  ائأً      أكمن أن مناع أن   . )    (  (7



                                                                                                                                
 

 

 أمام العبارة الخاطئة:)×( ة وعلامة ( أمام العبارة الصحيحضع علامة )

 ا قي طنح      مجي أن      مجي آخن هم      ن ي. )    (  (1

 ا قي طنح      ن ي أن      ن ي آخن هم      مجي. )    (  (2

 ا قي طنح    ين مح هأ   مجي مالآخن  ن ي هم      مجي. )    (  (3

  ائأً      أن ثلاث أن   . ا قي طنح    ين ك  أنهأ  أن ثلاث أن    هم )    (  (4

 أجأمع الأطنمح ما قي الطنح يس مي  ائأً  الأطنمح أنه. )    (  (5

 765=  423+  144 إن  144=  423 – 567إذا ك ن  )    (  (6

 111هم  106م  217ا قي طنح الز  ين  )    (  (7
 

 

 
 اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين:

 [ 5246 - 7145 - 8255 ] هو 1123و  7132ناتج جمع العددين   (1
 [ 4000 - 3000 - 2000 ] بـ 1532و  1237يقدر ناتج جمع العددين   (2
 [ القسأت - الطنح - الجأع ] العملية الحسابية التي تتمتع بخاصية التبديل هي  (3

 

 
 [ 3167 - 31167 - 4177 ] هو 1342و  2835ناتج جمع العددين   (1
 [ 4000 - 5000 - 2000 ] بـ 2144و  2856يقدر ناتج جمع العددين   (2
 [ القسأت - الطنح - الجأع ] العملية الحسابية التي تتمتع بخاصية التبديل هي  (3
 [ الألمف - الأئ ت - الآح   ] يقع في خانة 2578( في 5القيمة المكانية للرقم )  (4



 

 

 اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين:
 [ غين أح   -  ن ي -  مجي ] هو 1432و  2857ناتج جمع العددين   (1
التقدير عن طريق التقرب لجمع العددين   (2

 هو 2752و  1963
[ 5000 - 7000 - 4000 ] 

التقدير عن طريق التقرب لجمع العددين   (3
 إلى 6482و  1287

[ 7000 - 8000 - 9000 ] 

 [ الجأع - القسأت - الطنح ] العملية الحسابية التي تتمتع بخاصية التبديل هي  (4
ناتج جمع العددين ألف وستمائة وتسعون   (5

 2781والعدد 
[ 4471 - 3471 - 3489 ] 

 
 

ل معادلة الجمع التالية إلى مسألة لفظية  (1  6335=  3212+  3123حوِّ

……………………………………………………………………… 
……………………………………………………………………… 

ل معادلة الجمع التالية إلى مسألة لفظية -2  9044=  4522+  1908+  2614حوِّ

……………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………… 

 

 
 ثم أكمل تأمل  أ (

25    ×25    =625 
65    ×65    =4225 
35    ×35    =1225 
75    ×75  ...........  = 
15    ×15  ...........  = 
45    ×45  ...........  = 

 
 
 



 )ب( اكتب عددين ناتج جمعهما تقريباً 
 4600............ + ............  = لأقرب مائة      

 )ج( اكتب العدد
 آلاف هو ............. 3مائة و  50عشرات و  6

 48600مائة  +  ........... ألف =  16
_________________________________________________ 

 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة :
 هو : 89635في العدد  9القيمة المكانية للرقم  -1
 9000 –ج              90 –ب           900 –إ 
 
 هو : 30مئة و  30ألف و  30العدد المكون من  -2
 33030 –ج         33430 -ب     303030 –أ 
 

 ألف و واحد يساوي : 78 -3
 87001 –ج        78001 -ب         7801 -أ 
 
 هو : 15مئة و  15ألف و  15 -4
  15165 –ج       16515 –ب       151515 –أ 
 

 آلاف هو : 5عشرة و  15العدد المكون من  5
 500051 –ج        5015 -ب          5150 –أ 

____________________________________________________________________________ 

 كمل النمط :أ
 ، ــــــــ ، ــــــــ . 8،  5،  3،  2 -
 ، ــــــــ ، ــــــــ . 352،  242،  132 -
 ، ــــــــ . 63،  48،  35،  24 -
 ، ــــــــ ، ــــــــ . 55،  27،  13،  6 -
 ، ــــــــ ، ــــــــ . 24،  12،  6،  3 -
 . 106، ــــــــ ،  79، ــــــــ ، ــــــــ ،  46،  37،  29 -
 ـــ ، ــــــــ .، ــــــــ ، ـــــ 5500،  5100،  4700 -
 



 
 (  4 – 1- 3 – 5 – 7 – 9أ . كون من الأرقام التالية ) 

 أكبر عدد مكون من أربعة أرقام مختلفة ــــــــــــــــــ . -
 أصغر عدد مكون من خمسة أرقام مختلفة ــــــــــــــــــ . -
 .أرقام مختلفة ــــــــــــــــــ  5العدد السابق لأكبر عدد مكون من  -
 أرقام متشابهة ــــــــــــــــــ . 5العدد التالي لأصغر عدد مكون من  -
 

ب . أنا عدد مكون من أربع منازل رقم آلافي ضعف رقم مئاتي و رقم المئات ينقص 
 فمن أنا ؟  1عن رقم الآحاد بمقدار 

...................................................................................
............................................................................. 

 
 ( 3،  5،  8،  0ج. أكمل من الأرقام ) 

 أكبر عدد زوجي ــــــــ ــــــــ ــــــــ ــــــــ . -
 أصغر عدد فردي ــــــــ ــــــــ ــــــــ ــــــــ . -
 

 د . اكتب العدد : 
 = ـــــــــــــــــــــــــــــــ . 10مئات و  10لوف و أ 10 -
 ثلاثة و خمسين ألف و ثلاثة و خمسين = ـــــــــــــــــــــــــــــــ . -
 سبعين ألف و سبعين = ـــــــــــــــــــــــــــــــ . -
 مئة = ـــــــــــــــــــــــــــــــ . 13عشرة و  13 -
 تعطي العدد = ـــــــــــــــــــــــــــــــ . آحاد 64مئة و  75 -
 ؟ ـــــــــــــــــــــــــــــــ . 2567كم مئة في العدد  -

____________________________________________________ 
 

 لأقرب مائة ــــــــــــــ . 8999قرب : 
 لأقرب ألف ــــــــــــــ . 8999

 
 



  -رتب تصاعدياً : 
 . 7583 – 7358 – 7538 – 5738 –أ 

 . 6776 – 7667 – 7662 – 7621 –ب 
____________________________________________________ 

 -رتب تنازلياً :
 . 7483 – 4843 – 6834 – 8364 –أ 

 . 2063 – 3125 – 2036 – 3021 –ب 
____________________________________________________ 

 -الي :أجب عن الت
 ؟ 3ليصبح رقم الآحاد  8799ما أصغر عدد يضاف للعدد  -1
 ؟ 8ليصبح رقم الآحاد  2465ما أصغر عدد يضاف للعدد  -2
 ليصبح رقم الآحاد صفراً ؟ 5406ما أصغر عدد يضاف للعدد  -3
 ؟ 5ليصبح رقم المئات  1923ما أكبر عدد يضاف للعدد  -4
و رقم العشرات يزيد عن رقم المئات  2يه أرقام ، رقم المئات ف 3عدد مكون من  -5

 أمثال رقم العشرات فما هو العدد ؟ 3و رقم الآحاد  1بمقدار 
 عشرة و أربع و أربعون ؟ 44مئات و  4ما العدد الذي يحوي  -6
 ؟  5527أصبح  400ما العدد المكون من أربع منازل و الذي إذا أضيفت إليه  -7

____________________________________________________ 
طالباً و مدرسة ثانية يزيد عدد طلابها عن المدرسة  475مدرسة عدد طلابها 

 75طالباً و مدرسة ثالثة يزيد عدد طلابها عن المدرسة الثانية ب 222الأولى بـ 
 جــــد :     طالباً .

 عدد كلا من المدرسة الثانية و الثالثة ؟ –أ 
................................................................................... 

 عدد طلاب المدارس الثلاثة معا ؟ –ب 
................................................................................... 

 الفرق بين طلاب المدرسة الثالثة و الأولى ؟ –ج 
................................................................................... 



شكل  476شيكل أجرة منزل و  350شيكل يدفع منها  1000موظف راتبه الشهري 
مصروفات شهرية و الباقي ثمن فاتورة التليفون ، فكم يدفع لتسديد فاتورة التليفون 

: 
...................................................................................

............................................................................. 
...................................................................................

............................................................................. 
____________________________________________________ 

 سنة ، جد : 24ثلاثة إخوة مجموع أعمارهم الآن 
 سنوات : 3مجموع أعمارهم قبل  –أ 

...................................................................................
............................................................................. 

 سنوات : 5عد مجموع أعمارهم ب –ب 
...................................................................................

............................................................................. 
____________________________________________________ 

 -أجب عن التالي :
 آحاد تعطي العدد ....................... 64مئة و  75. 1
 ؟ .............................. 2567. كم مئة في العدد 2
فإذا كان رقم عشراته نصف رقم آحاده و رقم مئاته ربع رقم  8. عدد رقم آحاده 3

 آحاده فما هو العدد ؟ 
................................................................................... 

 . خمس عشرات و عشر خمسات = ....................4
____________________________________________________ 

و رقم  4أرقام ، رقم عشراتي يزيد على رقم آحادي بمقدار  3أنا عدد مكون من 
 فمن أنا ؟ 5مئاتي يزيد على رقم عشراتي بمقدار 

...................................................................................
............................................................................. 

 



 ؟ 100اكتب الأعداد الخمسة المتتالية التي مجموعها يساوي 
...................................................................................

............................................................................. 
____________________________________________________ 

 ؟468ما الأعداد المتتالية الثلاثة التي حاصل جمعها يساوي 
...................................................................................

............................................................................. 
____________________________________________________ 

 -أجب عن التالي :
 ، ............................ ، ..............  12. ثلاثة أعداد متتالية مجموعها 1
 .............. ، .............. ، .............. 33. ثلاثة أعداد متتالية مجموعها 2
 .............. ، .............. ، .............. 27. ثلاثة أعداد متتالية مجموعها 3

________________________________________________ 
 

مما مع أصدقائه الثلاثة علي و محمد و علاء معاً ، فإذا  ديناراً أكثر 12مع سامي 
 ديناراً فكم دينار مع سامي ؟ 17كان معهم 

...................................................................................
............................................................................. 

...................................................................................
............................................................................. 

 
 و نصف شيكل ، كم شيكل كان معها ؟ 2فقدت سعاد نصف نقودها ، فتبقى معها 

...................................................................................
............................................................................. 

...................................................................................
............................................................................. 

____________________________________________________ 
 



درجات ليصل إلى وسط  3وقف طفل على الدرجة الثالثة من السلم و بقي عليه 
 السلم و فما عدد درجات السلم ؟ 

...................................................................................
............................................................................. 

...................................................................................
............................................................................. 

____________________________________________________ 
جنيها و اشترى قميص و  480جنيها ، اشترى دراجة ثمنها  635مع حسام 

جنيها و كم  27جنيها و اشترى مجموعة من الأقلام ثمنها  86بنطلون ثمنهما 
 جنيها بقي مع حسام ؟

...................................................................................
............................................................................. 

...................................................................................
............................................................................. 

____________________________________________________ 
 

 ؟ 90مرتين ليصبح الناتج  24دد ما العدد الذي يضاف للع
...................................................................................

............................................................................. 
 

؟  1658كان الناتج  3568أ. ما العدد الذي إذا طرحنا منه 
................................................................................ 

، ما العدد الآخر ؟  2867وأحدهما  3419ب. عددان مجموعهما 
....................................................................... 

____________________________________________________ 
كيلوغرام . ما  7132كيلوغرام ، وتزن وهي محملة  3275تزن وهي فارغة  سيارة

 وزن البضاعة التي تحملها السيارة ؟ 
...................................................................................

............................................................................. 



 أرقام ، وأكبر عدد مكون من أربعة أرقام ؟  4ما الفرق بين أصغر عدد مكون من
...................................................................................

............................................................................. 
____________________________________________________ 

شيكلا زيادة عما يأخذه  30شيكلًا على ولدين بحيث يأخذ الأول  150وزع رجل 
 الثاني ، فما نصيب كل واحد؟

...................................................................................
............................................................................. 

____________________________________________________ 
متر كل يوم ، فكم يوماً يحتاج  2أمتار يقوم التاجر بقص  10ثوب قماش طوله 

 التاجر ليقص الثوب ؟ 
...................................................................................

............................................................................. 
 

 -أكمل المتتاليات العددية :
1 .21  ،20  ،18  ،15  . _____ ، ____ ، 
2 .41  ،36  ،30  ،23 . _____ ،____ ، 
3 .953  ،864  ،775  . _____ ، _____ ، 
4 .2009  ،1999  ،1979  ،1949  .______ ، _____ ، 
5 .4539  ،4439  ،4339 . ______ ، _____ ، 
 

 -أجب عن التالي :
 ...................سنة ؟ 27سنة ، كم سنة كان عمره قبل  51. عمر أبي الآن 1
 

 ..........فمن أنا ؟ 9كان الناتج  17( إذا طرح مني 29،  20. عدد أقع بين ) 2
 

 .................فمن أنا ؟ 497كان الناتج  . أنا عدد إذا طرحت مني صفراً 3
 

 ......................فمن أنا ؟ 19بمقدار  25. أنا عدد أقل من 4
 

 ............   12أرقام مختلفة مجموعها 4أكبر عدد مكون من  .5



 
 تأمل ثم أكمل ) أ (  
2    ×4    =3    ×3  -  1 
5    ×7    =6    ×6  -  1 
9   ×11   =10   ×10 – 1 

 × .....12   =11  ×11 – 1 
 =  ......×.....15  ×15 – 1  

 
 

 عدد المثلثات في الشكل)ب( جد 
 العدد = ..............

 
 
 
 
 

 )ج( أكمل 
      3  ، 10  ، 17  ، ........... 

   1×2         2×4         3×6   
 

ها مـن خـلال تغييـر رقمـين )د( عملية الجمع المقابلة غيـر صـحيحة و يمكـن تصـحيح
 فقط و ذلك بأن يحل أحدهما محل الآخر 

 
6 8  5  2  4  7    

                  +  0  3  4  9  2  8 
                        6  1  0  2  1  2  1  

 الرقمين المطلوبين هما ........... ، ............ 
 
 



 
 اختر الإجابة الصحيحة  ) أ ( 

                                                              
 

           
           
      

 )هـ(    ) د (        ) ج (   ) ب (  ) أ (   
         

 
ثـوان ، فكـم ورقـة يمكنهـا أن تنسـخ  4ورقـات فـي  10اعة تنسخ كـل بطلل) ب ( آلة 

 دقائق ؟؟ 6في 
 240د(   ،  360ج(   ، 600ب(  ،  900أ( 
 

 .............   ؟   3كان الناتج      1) ج ( ما الكسر الذي إذا جمعته مع   
                                       2                4 

 
 شيقل كم شيقلًا كان معها ؟   2  1) د ( فقدت أمل نصف نقودها فتبقى معها 

                                           2       .............. 
 
 :الشاذ فيما يلي  العدد حوط) أ (  

 *14  ، 36   ، 15  ، 48 ، 100  
 

 *2576  ، 8974  ، 6320 ، 598 ، 9508 
 

 *      ،          ،              ،         ،        
 
    
 



 +         +          =               كان         )ب( إذا 
 

 = ..................           -فإن                     
 

                         - ................. = )       +         ( 
__________________________________________________ 

 :ات التالية اختر الإجابة الصحيحة لإكمال المتتالي
  *1   ،19   ،37    ،55   ،73    (  .......... ،91  ،81  ،101  ،19 ) 

   *3   ،6    ،12    ،24    ،48    ( ......... ،86  ،96  ،69  ،78 ) 
  *6   ،13  ،27  ،55  ،111 ..........،   (222  ،123  ،223  ،232 ) 
 *1   ،4  ،9  ،16  ،25   ............ ،   (46   ،36  ،64  ،49 ) 

______________________________________________________ 
   أكمل بحسب المثال :

 مجموع ثلاثة أعداد متتالية      العدد
12     3+4+5 
15     4+5+6 
27     8+9+10 
33     ......+.....+..... 

6     ......+.....+..... 
____________________________________________________ 

 6،    7،    21(   2)     16،   4،    2(   1أكمل : ) 
                3    ،9    ،81     27    ،9    ،8 

   5    ،25           ،   60    ،20     ، 
__________________________________________________ 

 
 .....   ،  .....  ،   .....،    7،    5،    3تأمل ثم أكمل   
                5     7     9       .....      .....      ..... 

    
 



 ورقة شيقل واحد . 12كل  تصوير صفحة و كان ثمن 240كتاب يحتوي على 
 الكتاب ؟ تصوير فكم ثمن

...................................................................... 
 

 لتحقيق المساواة :÷ ( ، × ، + ،  -ضع إحدى الإشارات ) 
 (6      4  (        )4        1  =  )8  

       1               1       =5     
       2               8         8  

  (5        2         )6    =18  
  (5        9        )    (5       1   )  =50 
  (7        3           )4    =16   
  (6        2           )1   =5  
 

 (   9 – 1استعمل الأرقام من ) 
  *4     ×  )      +      (  = 
  *4          =-     )      ×      ( 

 
  2=     4  -أكمل : ) أ (            

                            9  
                   ،6  4،     7  3،     8  2،     9  1)ب(          

              8          8          8          8    
 الجزء المظلل هو 
                   (1       ،1      ،1      ،1    ) 

                    2        8       4       3            
 
 
 
 
 



عمر والدتها . ما عمر هبة الآن إذا كـان عمـر    1سنوات كان عمر هبة   3* منذ 
 5      عاماً ؟    28والدتها الآن 

................................................................................... 
 

 أكمل العدد الناقص لتصبح المتساوية صحيحة 
     4657   -   2140      =7654   -                 

 أكمل المتتالية :
 2731    ،3736    ،4741    ،5746  .......... ،  ......... ، 
 أكمل : 

        7         3      7                
    +6               2         × 6     
      3    0    3    6                          2     2     2            

 
  21أوجد ثلاثة أعداد متتالية مجموعها  

  .......... + ........ + ......... 
 20اكتب أربعة أعداد زوجية مجموعها 

 ......... + ........ + ......... + ........ 
 إذا كان  : 

 ،= (  فإن       ......       ) < ، >   74        3<       74        3 
_________________________________________________ 

 لتحقيق المساواة ÷ (  ، × ، + ،  -ضع إحدى الإشارات ) 
   (6         4         )    (4        1    =  )8   
  1   1   =5  
  2  8     8  

 م هو ........ .فإن المقسو  6و الباقي  4و ناتج القسمة  8إذا كان المقسوم عليه 
 

 تأمل ثم أكمل 

 
 

2 3 4 5 6 7 
0 3 8 15 24 ...... 



 
                                أ        ب       أب     أم    س ص         * أيهما أكبر طولًا 

 ص   س               
 
 

 فإن   525=    3×    1* إذا كان               
     ........... = 

                        ...........  = 
    

* أمامك خمس قطع مستقيمة ، استخدم كل قطعة مرة واحدة لتحصل على مثلثـين و 
 مربع .) وضح بالرسم  فقط (     

 
 
 لتحقيق صحة المعادلة÷ ( ، × ، + ،  -اكتب العملية المناسبة ) *

  (165       402  .  =   .        ) 
 2عشرات          4خمسات  =   6ثنينات        ا 4 
 6        3          =27        9 

 
 ما هما العددان ؟  17، و مجموعهما  72* عددان متتاليان حاصل ضربهما 

............................................................................... 
 

ثم طرحت ست خمسات كان الناتج سبع سـتات .  9د * أنا عدد إذا ضربتني في العد
 من أكون ؟

............................................................................... 
 

 * رتب تصاعدياً   
   1        ،4      ،1    ،2            ....... ، ........، ........، .......... 
   3         8              5 

 

 



 
 اختار الإجابة الصحيحة مما بين القوسين 

  هو ........... 5ألف و  15عشرة و  15مائة و  15العدد  .1

 (16665    _66655    _16655    _66555 ) 
 

 مائة من العشرات تساوي ........... .2

 (100000    _1000    _10010    _100  ) 
 

 ......=      4 و الحد الناقص في الكسرين المتكافئين ه .3

         (8    _12    _16    _18 )         7        21 
 
4.  (3  -   4    ( ..............  =   )15    _17    _11    _3 ) 

                   7                            7       7        7       7 
 داد التالية ضع دائرة حول العدد المختلف مما بين الأع

36   _16    _18      _30    _42  
 

 ؟14كان الناتج  14لى الناتج إو أضفت  14ما هو العدد الذي إذا ضربته في  .1
.................................................................................. 

 
يصــبح ســنوات . احســب بعــد كــم ســنة 10ســنة و عمــر ابنــه 40عمــر رجــل الآن  .2

 أمثال عمر ابنه ؟ 3عمر الرجل 
.................................................................................. 

 
 
كتـب يـنقص عليهـا  4شـيقل و إذا اشـترت  2كتب يبقى مها  3إذا اشترت سلوى  .3

 شيقلًا .احسب ثمن الكتاب و كم كان معها ؟
.................................................................................. 

 
 



 
 لتحصل على عبارة متساوية صحيحة .÷ ( ، × ،  -ضع في المربع إشارة ) + ، 

 *  6         6         6         6      =5 
 *  6       6         6         6      =6 
*  6       6         6         6      =8  
 

 السؤال السادس : 
 3    إذا كان 

               ×6  
                8    5  0  2 

 فإن قيمة           = ..........

 و قيمة             = ..........
 

      7          6                        7            3 
 -   9    8          3                 +  6                  2     

            5    7     4         3    0      3     6 
    

  8(            2،  5)  إذا كان     
   (3  ،7            )19 
   (6  ،4            )22  
   (1  ،2 .....           ) 

 
 

 إذا كان    
                   ÷4        = 

                                  ÷3     = 
                                                 ÷2    =1   

 
 



ــى زهــر الليمــون و *  ــه عل ــال ، و ربع ــى زهــر البرتق    عــدد مــن النحــل حــطل نصــفه عل
 خمسه على زهر اللوز و بقيت نحلة واحدة في الهواء .

 ................. ما عدد النحل ؟ .1
 ............؟  3خمساً في العدد  كم .2

 
 

 10كراســـات يســـاوي  6كراســـات و ثمـــن  6أقـــلام يســـاوي ثمـــن  8* إذا كـــان ثمـــن 
 قلماً ؟ 12مساطر فكم مسطرة تعادل ثمن 

.................................................................................. 
 

 أكمل المتتاليات التالية 
- 80    ،40    ،20 ............ ، .......... ، 
- 10    ،30    ،120   ، ..........  ،3600 

 
 بيضة من هذا التاجر؟ 30شيقل ، بكم تشتري  7بيضات بـ  5* يبيع تاجر كل 

................................................................................ 
سـنة فمـا  19ات فـإن كـان مجمـوع عمريكمـا سـنو 3* عمرك يزيد عن عمر أختك بـ 

 عمر كل منكما ؟
................................................................................. 

 ؟30* اكتب خمسة أعداد متتالية مجموعهما 
..........،........،.........،..........،........ 

 
 

 ابل :* ما عدد الزوايا في الشكل المق
                                                                                                                     

 
 
 
 
 

 أ ب

ه

 ـ

 د

 ج



 
 

 12كم بيضة تحتاج لصنع  .بيضات لصنع كعكة التوت 5تحتاج أم سمر 

 كعكة؟

.................................................................................... 

 

 

 صفحة. 20لدى سناء قصة تحوي 

 صفحات. 3كل يوم تقرأ سناء 

 نهاء القصة؟كم يوم تحتاج سناء لإ

................................................................................. 
 

 
 

 أكمل  * 
                     =          ×24  

                     =          +12  
 

 فإن              =  ............
                 ............  = 
                   .........  =          × 



 * أكمل : 
                    × 

                                              ÷ 
                                                ÷5    =3  

 
 اختر الإجابة الصحيحة  فيما يلي 

 (  1406،    1460،    146،   1046)     بعد الألف يكتب  46العدد  -
 سم  ( 7سم ،   230سم  ،   170سنتيمتراً يساوي )  30متران إلا  -
 ( 6408، 648،  684، 6084عناصر) 4عنصر+30مئات +5عشرة + 15 -
 أرباع ( 5أرباع  ،  ربعان  ،  8أرباع  ،  4)     2في الـ  -
 ، صفر( 20،25،  200نحصل على )  205من العدد  5إذا حذفنا الرقم  -
 (40،45،48،50و حاصل ضربهما ) 2و الفرق بينهما  14مجموع عددين  -
 (  13،    7،    8،    9الجزء المظلل في الشكل هو )  -

                                   2     4     2      4   
 
 
 
 
 

 -ضع في الصندوق العدد المناسب:
 عشرات7=   +       45
83-          =38 

   -مئات 6عشرات =  3مئات +5
 759  -  صفر  =       ×  579

18 +2      ( =     ×5  )- 20 
 ... ......... خمس عشرات وعشر خمسات يساوي كم ؟

 ؟ .............. (3مساً في العدد)كم خُ 
 
 

    



 * تأمل ثم أكمل 
- 128    ،32    ،8  ............. ، 
- 191    ،382   ،573  ........... ، 

 

  الجزء المحوط من المجموعة التالية هو 
 
   (1     ،1    ،1    ،1  ) 

    6      8     4     3  
 

 ............... (؟60ثة أمثاله يساوي خمسة أمثال العدد)ما العدد الذي ثلا * 
 

 * تأمل ثم أكمل : 
-  7     ،15     ،11    ،19    ،15    ،23   ، ...........  ،27 
-  953    ،744    ،535    ،326   .........  ، 
-   1   9    ،2   8     ،3   7     ،4   6  ...........  ، 

     8         8           8           8   
 
 
 -ضع خطاً تحت الإجابة الصحيحة: 
 ( 1315،  1530،  315،  3305تساوي ) 15عشرة و30 *    

 (100010،  10000،  10010،  101000ألف من العشرات تساوي)  *    
 (  1    ، 5،  15،  10يساوي )     1   ـنصف ال *    

                   5                                10    
    

 *  3  -     7      (  =2   2      ،7    1     ،1   1    ،1   2 ) 
                8          8            8           8          8    

 (   824،  غير محدد  ،    28،    2* أكبر  عدد زوجي  )   
 
 



( سنوات بعد كم سنة يصبح 8مر أخته هناء )( سنوات وع10عمر سعيد ) *
 ( سنة ؟20مجموع عمريهما )

 ............................................................................ 
يقلان شاشتري خمسة كتب بأسعار متساوية ، وبقي معه  0( شيقل 17مع خالد ) *

 ، كم شيقلًا ثمن الكتاب الواحد؟   
............................................................................. 

 ل ،فما ثمن أربع طاولات؟ق( شي215( طاولات )5إذا كان ثمن ) *
............................................................................. 

 ( ؟27( وثلث العدد )20ما الفرق بين نصف العدد ) *
.............................................................................. 

 ؟ ................................................ (25ما العدد الذي ربعه) *
 
 أكتب العدد الذي يتكون من :ـ *
 .................   =14 ( مائة و14( عشرة و)14)
 ............... .... ( مائة من العشرات =30)
 
 

 *ماهو العدد الذي يلي مباشرة العدد )ستة آلاف وتسعة وتسعون(
   ....................   العدد هو   

 ....................( أرقام؟ 4أكبر عدد زوجي مكون من )ما هو 
 ................. ؟  ( أرقام3ما هو أصغر عدد فردي مكون من )

 
 
 أ(  جد ناتج ما يلي :   
 

2      +4                                  =3     -     1       = 
7 7   8  8 

 

 
 
 
 
 
 



 حصل على عبارة صحيحة:لأ        أو =   في   ‹أو   ›ب(  ضع اشارة  
 
1   )8           6        2   )4             4              3      )5              8 
      9       9               8             8                     10            10 
 
 
4   )4 2         5     )2            4            6    )4            1 

     10           10                5            5                   4              
 

 < أو > أو = ضع إشارة
 خمسة آلاف وتسعون   ستون مائة                     
 واحد وسبعون مائة مائة وسبعون عشرة                 

  1    2    +   1     2                    45 
  2              2                            9 
 
 ،  ع  ،  س  أعداد طبيعية ع  =  س    حيث أن ل ×  إذا علمت أن  ل   -

 ........ = ل÷   فإن :  س   
 ........ ع  =÷   س    

 
 
  60=    5×    12إذا علمت أن   -
 60=     5×   ......   ×     3فإن   

      12    ×5    =    ........ ×600 
      3      × .......  ×5       =6000 

 
 أكمل :  -

                   +         =20  
           ÷           × 

            -                =1  
            =           = 
    24          6   

 



 جد قيمة كل من س ، ص  فيما يلي : -
 4 8 س   9 3 2 س 

  1 س 4 -    ص 6 ص - 
 3 ص ص   8 س س 8       

 
 
 تأمل المجموعتين  -
 (  2المجموعة   )    (  1المجموعة   )     

    7     10  
    3     2 
    4     1 
    5     8  

باستبدال رقماً من المجموعة الأولى برقم من المجموعة الثانية ليصبح مجموع  قم 
 كل من المجموعتين متساوياً ؟ 

 
 
 
 =   ص  س    -  9  إذا كان   -

 ص  =  ع     -  8      
  5س   =      -  7                     

 ،  ع  =         فإن    س  =                 ،  ص  =    
 
 116=     2×    58 إذا علمت أن  -

                     58    ×12   =696 
                     58    ×9     =522 

 بدون عملية الضرب جد ناتج 
                     *58    ×14  ...... =.. 

       *58    ×23  ........ = 

 

 



 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي :

 دسم تساوي .......  3 -1
 م30 -ج                      سم            3 –ب              سم             30 –أ 

------------------------------------------------------------------------- 

 ............. سم تساوي3 -2

 دسم 30 -ج                      سم           30 -ب          مم               30 -أ

------------------------------------------------------------------------- 

 م تساوي .............6 -3

 سم 600-ج                    دسم         600 -مم                    ب6000 -أ

-------------------------------------------------------------------------- 

 كم تساوي ..........2 -4

 مم     2000 -م                       ج2000  -سم                         ب2000 -أ

-----------------------------------------------------------------------  

 

 
 
 
 



 تأمل ثم أكمل 
-  1    ،3    ،6    ،10    ،15    ،21 .......، .......،........ ، .......، 
-  91  ،82  ،73 ........ ، ........ ، ........ ، 
-  159  ،357  ،555 ......... ، ........ ، 
 
( ليكون الناتج  5،  4،  3،  2)  أجر العمليات الحسابية الأربعة على الأعداد -

 دون تكرار العدد  27
................................................................................. 

 ؟ 12ما العدد الذي إذا ضربته في نفسه كان الناتج ربع ثلاث أضعاف الـ -
.................................................................................. 

 فما هو العدد ؟ 56عدد مجموع خمسة أمثاله مع ثلاثة أمثاله يساوي  -
................................................................................... 

شيقلًا و باع  352شيقلًا و اشترى شاي بمبلغ  934اشترى تاجر قمحاً بمبلغ  -
 شيقلًا . فهل ربح أم خسر ؟ احسبي الربح و الخسارة ؟  1300القمح بمبلغ الشاي و 

................................................................................... 
 
 كم ؟ 15كم في كل أربع دقائق . احسبي الزمن الازم لقطع  3تسير سيارة بسرعة  -

................................................................................... 
سم 15سم ، 12طولًا بعديه  مثلث متساوي الأضلاع طول محيطه يساوي محيط مستطيل -

 طول ضلع المثلث ؟.احسب 
................................................................................... 

 ليمونات 4برتقالات فإذا كان وزن  4ليمونات تعادل وزن  6إذا علمت أن وزن  -
 برتقالات؟ 4وزن  جرام .احسب240

................................................................................. 
 سنوات ؟ 10سنة كم يصبح مجموع أعمارهم بعد  90ثلاثة رجال مجموع أعمارهم  -

................................................................................. 
 فإن مجموعها يساوي ........ 48ثلاثة أعداد زوجية متتالية حاصل ضربها  -
             ما اكبر عدد مكون من ثلاث منازل و حاصل ضرب أرقامه يساوي صفراً  -

 ..... . العدد هو ................ 8و مجموع أرقامه يساوي 



 
 لتحقيق المساواة ÷ ( ،  × ،  -ضعي إحدى الإشارات ) + ،  -
 *   (6        4        )    (4         1    = )8 

*   1         1       =    5    
    2          8             8 

 
 

 555=  15×  37دون إجراء عملية الضرب إذا كان  تأمل ثم أكمل -
 =     30×   5×    370فإن     

          37     ×          ×15    =55500 
          50     ×37     ×300      = 

                     ÷15       =37  
 اكتب بالأرقام حسب المطلوب -

 مباشرة  ........ ، ........... ، ........ 5889أعداد متتالية تلي  3* اكتب 
 ........ ، ........... ، ........ 4600،  4567قعة بين أعداد وا 3* اكتب 
 مباشرة   ........ ، ........... ، ........ 8523أعداد أصغر من  3* اكتب 

 
ليصبح أصغر ما يمكـن ثـم أوجـد الفـرق بينـه و  3507غير ترتيب أرقام العدد  -

 بين العدد الناتج .
............................................................................... 

دينـار و تبقـى معـه  4526مع أحمد مبلغ من المـال اشـترى منـه سـيارة ثمنهـا  -
 دينار ، كم ديناراً مع أحمد ؟ 2759

............................................................................... 
ديناراً عما معـه . كـم دينـاراً مـع  38ل دينار ، و ما مع أخته يق 175مع عادل -

 الاثنين ؟
............................................................................... 

 
 



طالباً و مدرسة أخرى عـدد طلابهـا يزيـد عـن الأولـى  475مدرسة عدد طلابها  -
 د :طالباً ج 75طالباً و مدرسة ثالثة تزيد عن الثانية بـ  222بـ 
 * عدد طلاب كل من المدرسة الثانية و الثالثة  
 * عدد طلاب المدارس الثلاثة معاً  
 * الفرق بين طلاب المدرسة الثالثة و الأولى  
 8ســـنة و عمـــر ميســـاء الآن يســـاوي عمـــر عبيـــر قبـــل  27عمـــر عبيـــر الآن  -

 سنوات . جد الفرق بين عمريهما الآن ؟
............................................................................... 

 .فمن انا ؟  2847أصبحت  605أنا عدد إذا طرحت مني  -
............................................................................... 

 . فمن أنا ؟ 8562أصبحت  659أنا عدد إذا أضفت لي  -
............................................................................... 

 
 (   -السؤال الرابع : ضع في الصندوق إحدى الإشارات ) + ، 

 720آلاف و  5=    983  4737*  
 مئات  1+     6=   79   185*  
  351ألف  +   13=  7678  5673*  

 
 

 لاحظ ثم أكمل :  -
  *1    ×9    +2    =11  
  *12  × 9    +3    =111 
  *123    ×9    +4     = 

  ×          *9   =     +11111    
 
 
 
 
 



 ÷ (  ، × ضع الإشارات المناسبة مما بين القوسين )  -
 *343  7   =49  
 *36    6   =216 
 *392  4   =98 
 *15    5   =75 
 *1024  8   =128 
 *5625  9   =625 

     
 إذا كان : -
           ×       =24  

           +    =12  
 فإن : 

-   ............ = 
-    ............ = 
-         ........... =          × 
 
 
*  8 5  1   * 1  9 1 
× 6      × 8  
                  7                 8 4  5 1  
 
 (ليكـــون4،5،6،8،10،25اليـــة ) أعـــداد مناســـبة مـــن الأعـــداد الت 3اســـتخدم  -

 ناتج الضرب :
 الحل :  ....................................   160* 
  الحل : ..................................... 1000* 
 
  ثلاثات    10كم ستة في  -

.......................................... 



قاعـد ، يجلـس علـى كـل مقعـد م 4صفوف من المقاعد في كل صـف  5بها  سلة -
 طالبان .كم طالباً في غرفة الصف ؟

................................................................................. 
 
 ما الفرق بين  -

 ؟ 27و ثلث العدد  20نصف العدد 
................................................................................. 

 
 ؟  25ما العدد الذي ربعه  -

................................................................................. 
 
ثم طرحت ست خمسات كان النـاتج سـبع سـتات  9أنا عدد إذا ضربتني في العدد  -

 فمن أكون ؟
................................................................................. 

 
 أولاد بالتساوي ؟  4عشرة على  14مئات و  3وزع  -

................................................................................. 
 
قطــع مــن  4اشــتر ت ســيدة علبــة حلــوى أعطــت كــل طفــل مــن أطفالهــا الخمســة  -

 بالعلبة ؟ قطع . كم قطعة كانت 9الحلوى و بقي 
................................................................................. 

 
وزع رجل مبلغاً من المال على أولاده السبعة بالتسـاوي فكـان نصـيب ثلاثـة مـنهم  -

 دينار . فكم ديناراً وزعها ععلى أولاده السبعة ؟ 27
................................................................................. 

 
 ؟ 100مرتين ليصبح الناتج  46ما العدد الذي يضاف للعدد  -

................................................................................. 
 



أمثـال مـا مـع  6أمثال ما مع غـادة و مـع سـلوى  3شيقل و مع هند  3مع غادة  -
 . كم شيقل مع البنات الثلاثة ؟ هند 

................................................................................. 
 
دينار بين خالد و صالح بحيـث يزيـد نصـيب خالـد عـن نصـيب صـالح  100قسم  -

 دنانير ؟ 10
................................................................................. 

 
تفاحــات يســاوي  3برتقــالات ، فــأذا كــان وزن  3تفاحــات يســاوي وزن  4وزن  -

 برتقالات ؟ 3جرام .فما وزن  450
................................................................................. 

 
ة فمـا عمـر سـن 20سنة و عمر ابنه يقل عن عمـره بمقـدار  27رجل عمره الآن  -

 كلًا من الأب و الابن بعد خمس سنوات ؟
................................................................................. 

 
سـنة  12إذا كان نصف عمر الأب يسـاوي ضـعف عمـر ابنـه و كـان عمـر الابـن  -

 فما عمر الأب ؟
................................................................................. 

 
كتب ينقص عليهـا  4شيقل و إذا اشترت  2كتب يبقى معها  3سلوى اشترت  إذا -

 شيقل . احسبي ثمن الكتاب و كم كان مها ؟
................................................................................. 

 تأمل ثم أكمل 
   99   ×2    =198  
 *99   ×3    =297 
 *99   ×4    =396 
 *99   ×5  ......  = 
 *99   ×6  ......  = 



 المربعات السحرية 
  50فقط ليصبح مجموع الأعداد في المربعات الأخرى  =  مربعات 3لون 

                                             
             

                                                                              
                             

 
 

 
 

 أكمل المربعات بحيث يكون مجموع كل عمود أو صف كما هو مبين أسفل الجدول :
 
 

     
  

18       المجمووووع         30     المجموع      42     المجموع
   

 ؟ 16ما العدد الذي إذا ضربته في نفسه كان الناتج ربع الـ -
................................................................................... 

 
   ( كل على حدة  5،  3،  2ام التالية ) عدد إذا قسم على الأرق -

 ( فما هو العدد ؟  1كان الباقي في كل مرة ) 
.........................................................

.......................... 
 عددان حاصل جمعهما عكس حاصل ضربهما ؟ -

.........................................................
.......................... 

 فمن أكون ؟ 5انا عدد إذا أضفت لإلى مثلي و نصفي كان الناتج  -
................................................................................... 
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 فما هو العدد ؟ 60عدد ثلاثة أرباعه  -
................................................................................... 

 
قــرش . و ثمــن قلمــين و كــرتين يســاوي  130إذا كــان ثمــن قلمــين و كــرة يســاوي  -

 قرشاً . فما ثمن كل من القلم و الكرة ؟ 155
................................................................................... 

 
أطفــال  8قطعــة و البــاقي قســم علــى  16قطعــة أخــذ منهــا  144علبــة حلــوى بهــا  -

 بالتساوي . كم نصيب الطفل الواحد ؟
.................................................................................. 

 
 ؟30كان الناتج  2ثم أضفت للناتج  7ما العدد الذي إذا ضربته في 
.................................................................................. 

 
 ؟48كان الناتج الأخير  3ثم أضفت للناتج  9ما العدد الذي إذا ضربته في 

 
.................................................................................. 

 
 ؟18كان الناتج الأخير  6ثم طرحت من الناتج  8ما العدد الذي إذا ضربته في 

.................................................................................. 
 

 ؟70،  60وضرب الناتج في نفسه كان الناتج بين  4ما العدد الذي إذا طرح منه 
.................................................................................. 

 
 ؟45ليكون الناتج  27ما العدد الذي يضاف مرتين للعدد 

.................................................................................. 
 
 
 



 ؟120ليكون الناتج  60مرات للعدد  4ما العدد الذي يضاف 
.................................................................................. 

 
 ؟38ليكون الناتج  84ما العدد الذي يطرح مرتين من العدد 

.................................................................................. 
 

 ؟50ليكون الناتج  150من العدد  150مرات من العدد  5ما العدد الذي يطرح 
.................................................................................. 

 
مرة واحدة يعطي نفس  30مرتين وطرح من  15ما العدد الذي إذا أضيف للعدد 

 الناتج؟
.................................................................................. 

 
شيقل ففي الأسبوع الأول ادخر خالـد  48بيع بلغ مجموع ما ادخره خالد في ثلاث أسا

نصف المبلغ وفي الأسبوع الثاني ربع المبلغ . كم شاقلا ادخـر فـي الأسـبوع الثالـث ؟ 
................................................................................... 
  

ى كل مقعد مقاعد وعل 5صفوف من المقاعد في كل صف  4غرفة صفية فيها 
 تجلس طالبتان فكم طالبة في الغرفة ؟ .

.................................................................................. 
 

ديناراً  32ما معي يساوي ما معك وما معنا نصف ما مع أحمد فإذا كان ما مع أحمد 
 فكم ديناراً معي ؟

.................................................................................. 
 
كيلو  25كيلو جرام فإذا باع منها  7علب من الجبن وزن العلبة  5. تاجر عنده 4

 جرام فكم كيلو جرام وزن الجبن المتبقي ؟
.................................................................................. 

 



 4دنانير و  10بنطلونات بسعر الواحد  4دينارا ، اشترت منها  217ود . مع خل5
 دنانير كم دينارا تبقى معها ؟ 9أحذية بسعر الحذاء 

.................................................................................. 
.................................................................................. 

 
 45عصافير ، فإذا باع منها  3قفصاً في كل قفص  20. بائع عصافير عنده 6

 عصفوراً فكم عصفوراً بقي عنده ؟
.................................................................................. 

 

 

 هاني مريض ،  زاره الطبيب وسأله  : ما بك ؟

 ندي صداع قال : ع

 طلب الطبيب من هاني حل هذه المسألة بسرعة ، ومعرفة اسم الدواء 

 

 =      8× 9أ(  

 

 = 2 ÷ 24ب( 

 

 = 2×  9ج( 

 

 = 1×  5د(  

  

 =  3÷  21هـ(  

 

 =   صفر              ×   9و(  

 

 هل عرفت اسم الدواء ؟

 

 اسم الدواء هو : 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 صفر

72 

5 

12 

18 

7 

 ل

 أ

 م

 ك

 ا

 و



 ؟ 50الخمسة المتتالية التي ناتج جمعها  . ما الأعداد الزوجية1

 

.................................................................................. 
 

 ؟120. ما الأعداد الزوجية الخمسة المتتالية التي ناتج جمعها 2

.................................................................................. 
 

 

 ؟ 6340. ما الأعداد الزوجية الخمسة المتتالية التي ناتج جمعها 3

.................................................................................. 
 

 

 ؟ 275. ما الأعداد الفردية الخمسة المتتالية التي ناتج جمعها 4
 

.................................................................................. 
 

 

 فإنها تكون جواباً للسؤال : 4500=  25+  4475. ما إذا أعطيت المعادلة 1

 (؟ 25،  4475ما ناتج طرح العددين )  -أ

 (؟ 25،  4475ما ناتج جمع العددين )  -ب

 (؟ 25،  4475ما ناتج ضرب العددين )  -ج

 (؟ 25،  4475ن ) ما خارج قسمة العددي -د

 

 

 هي حل لواحد من الأسئلة التالية : 2468=  6×  617. المعادلة 2

 ( ؟ 4،  617ما خارج قسمة العددين )  -أ

 ( ؟ 4،  617ما ناتج جمع العددين )  -ب

 ( ؟ 4،  617ما حاصل ضرب العددين )  -ج

 ( ؟ 4،  617ما ناتج طرح العددين )  -د

 

 

 هي جواب لأحد الأسئلة التالية : 500=  5( × 22+  78. المعادلة ) 3

 ( ؟ 22،  78مع مجموع العددين )  5ما ناتج جمع العدد  -أ

 ( ؟ 22،  78من مجموع العددين )  5ما ناتج طرح العدد  -ب

 ( ؟ 22،  78في مجموع العددين )  5ما حاصل ضرب العدد  -ج

 ؟ 5( على العدد  22،  78ما خارج قسمة مجموع العددين )  -د

 

 

 

 

 



 -. أكتب سؤالاً تكون المعادلة التالية حلاً له :4

 

  (120 – 20  ÷ )4  =25 . 

.................................................................................. 

.................................................................................. 
 
 

ط حس  -ب المطلوب :حول

 

 

 

       
 المجموعة   

 
 
 

 

 ظلل حسب المطلوب :
 
 
 
 
 
 الشكل                   الشكل                  الشكل                  الشكل 

    
 
  

 عبرّ بكسر عن الجزء المظلل :  

 

 

     

                                 

 

------------                      -------------                    ----------              ------  

 

5 
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 1 المجموعة         
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 المجموعة          
1 
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 الجزء المظلل في الشكل يمثل 

 

                              ،          ،        ،  

 

 

 

 

 الجزء المظلل في الشكل يمثل 

 

                       ،         ،         ، 

 

 

 

المجموعة         ظلل  

 

 

  
 تأمل ثم أكمل:
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 ........................ أكافئ الكسر         ،         فمن أنا ؟ 7. أنا كسر بسطي 1

 

 

 ......................... أكافئ الكسر         ،         فمن أنا ؟ 5. أنا كسر بسطي 2

 

 

 .......................... كسر         ،          فمن أنا ؟أكافئ ال 9. أنا كسر مقامي 3

 

 
 

6 

1 
 

3 

2 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 



 
 
 



 
 

 

 



 
 

 مكأ  :
 

 
 
 
 
 
 



 
  اك  شك  نقأ  لتكمن أز  لت الجأع صحيحت:  استا  

 

 
 

 مكأ  ك لأث  :
 

 



 
 
 

 
 



 
 
 

 
 
 
 



 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 



 
 

 



 

  احسد     الأثلث ت  ي الشك  :
 

 

 
 

 
 



 
 

 
 الأشك   الت ليت : أس حت احسد 

 
 

 
 
 
 
 
 
 



 احسد أس حت الأشك   الآتيت:
 

 

 

 

 

 

 

 

 م : ............. مح ة                      د: ................ مح ة
   : ................ مح ة           ج: ............ مح ة            

 
 الأشك   الآتيت: أحيطاحسد 

            
 

                    
 

                               
 

 



 
 

 
 

 

                                
 

                                  
 

 


